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Az emberi élet telis-teli van csodákkal, a baj az, hogy kevesen vannak, akik észreveszik.

  

A legnagyobb csodák a lelki örömök. Egy nagy szerelem csoda, az élet legszebb csodája.
Évezredek óta kutatják az emberi kapcsolatok titkait, azt, hogy ki, kibe, miért lesz szerelmes, és
miért pont abba a Valakibe? 

 Mi dönti el, hogy szerelmesek leszünk, vagy mégsem. Az emberi élet alapja az energia, az Erő.
A világon mindenhez energia, erő szükséges, még a levegővételhez is. Ha nincs energiád, ha
elerőtlenedsz – elpusztulsz.

  

Az energia tehát élet - halál kérdése. Sokféle energia létezik, sokféle erő, de alapvetően három
energiacsoportot ismerünk: ez a lelki - szellemi – fizikai erő. Azt gondolom, hogy amíg lelki
erőnk van, addig működtetni tudjuk a szellemi és fizikai erőt is, de ha a lelki erőnk elhagyott,
akkor a másik kettő is távozik. Hogy mi az erő, azt ismerjük a fizikából, röviden: „az erő
valamely tömeggel rendelkező testet állapotváltozásra késztet”.

  

Az emberi élet alapja az emberi kapcsolat. Az emberek közötti kapcsolatot elemi erők hozzák
létre. Hogy a kapcsolat jó, vagy rossz, azt ugyancsak ezek a láthatatlan energiák döntik el. Az
energiák titka a csillagokban rejlik. A bolygók – energiák. Amikor „horoszkópot” -
csillagdiagramot készítünk a születési dátum alapján, a diagramban feltüntetett
bolygópozícióktól teljesebb képet, bőséges információt kapunk a Vizsgált Személy energiáiról.

  

Ha ismerjük az emberek energiáit, pontosabban egy bizonyos, minket érdeklő ember
veleszületett, alapvető energiáit, nem nehéz eldönteni, hogy a leendő kapcsolattól mit
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várhatunk.

  A kapcsolatok létrejöttéért elsősorban Vénusz felel, de nem csak a szerelmi kapcsolatokat, a
szimpátiát is ő jelzi. Minden más bolygó (= energia) is részt vesz a kapcsolatokban - ezekről
később, de kezdjük az elején.

Vénusz a Szerelem, a Szépség, a Harmónia és a Báj istennője:

(Forrás: MaxInfo.hu )
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https://maxinfo.hu
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Hesiod mítosz szerint egy tengeri kagylóból született. A szerelem minden árnyalatának, a
magas rendű eszményi szerelemnek és a közönséges érzéki vágynak egyaránt megtestesítője.
A férfiak benne látják az ideális nő eszményét, a nők tőle nyerik szépségüket. Ő áldja meg a
szerelmeseket, és teszi termékennyé a házasságot. Nem nyafog, nem féltékeny, nem
pletykázik, nem irigykedik, nem bosszankodik, nem gyűlöl, csak szeret, és szerelmet ad az
embereknek. Nélküle az élet boldogtalan, szomorú, szürke és unalmas lenne.

Az Iconologia szerint mezítelen, szép fiatal nő, fején rózsából és mirtuszból font koszorú, haja
hosszú és dús. Madarai a galamb, a békesség, a hattyú, a finom elegancia, a veréb, - az
egyszerűség, és a fecske,  a visszatérés szimbóluma. Szentelt gyümölcse a Paradicsom
kertjének tiltott almája

  

A hosszú bezártság után nyitott és vágyakozó lélekkel indulunk útra: keressük, és bízunk
benne, hogy megtaláljuk az Igazit. A harmonikus kapcsolathoz nem elég a szerelmi
kompatibilitás – ennél jóval több kell, még is ez a jó kapcsolat elengedhetetlen alapja.
Házasságban hiába értünk egyet szinte mindenben – ha nem működik a kémia – előbb, utóbb
baj lesz.

Azt az elején tisztáznunk kell, hogy soha nem elég a születési jegyet tudni – Vénusz a Naptól
jobbra is, balra is eltávolodhat 48°távolságra, azaz egy Kos 15°-án született személy Vénusza
lehet a Kos jegyben, de lehet a Halakban, vagy a Bikában is. A Kos 1°án született személy
Vénusza lehet a Vízöntő jegyében, a Halakban, de lehet a Bikában is, a Kos 29°án született
ember Vénusza lehet a Halakban, a Bikában, de az Ikrek jegyében is.

  

Lássunk egy példát:

  

1950 évi Vénusz mozgások

január 1. Vénusz a Vízöntő jegyében tartózkodott, egészen április 6-ig, vagyis 95 napig, ha
egészen pontosak akarunk lenni, akkor 1949. december 7-től indult a Vízöntő jegyébe, így még
hozzá számolunk 25 napot, összesen 120 napot töltött a jegyben. 
április 7. a Halak jegyében járt május 5-ig - itt csak 28 napig tartózkodott.
május 6. a Kos jegyében járt – ebben a jegyben csak 27 napot töltött, a június első napját is

beleszámolva. 
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június 2. átment a Bika jegyébe, ahol rövid uralmi pozíciót foglalhatott el, 
június 28. már az Ikrek jegyében járt – egészen július 22-ig 
július 23. a Rák jegyében – augusztus 16-ig
augusztus 17. az Oroszlán jegyében – szeptember 10-ig 
szeptember 11. a Szűz jegyében -  október 4-ig
október 5. a Mérleg jegyében újra uralmi helyzetbe kerül, de megint csak rövid időre, 
október 29. már a Skorpióban jár – november 21-ig 
november 22. a Nyilas jegyében – december 14.
december 15. a Bak jegyében jár, eljut a 20°-ig, 1951-ben innen indul újabb éves útjára.  

120 nap a Vízöntő jegyében

Aki ezekben a napokban született (1949 dec. 7. - 1950 április 6. között) különc, különleges,
segítőkész, nagyszerű teremtés. Szereti az önállóságot, a rugalmasságot, nyílt és őszinte a
kapcsolatban, ki nem állhatja, ha birtokolni akarják. Nem szereti a nyálas érzelgősséget, inkább
barát, mint szerető – ámbár szexuális kapcsolatban minden őrültségben is benne van. Játszik.
Életeleme a szabadság.

Kivel érzi jól magát, kivel tud könnyedén kialakítani harmonikus kapcsolatot?

Akár férfi, akár nő - szinte mindenkivel – de tartósan azokhoz tud kötődni, akiknek a Vénusza
tűz, vagy levegő, azaz Kos – Oroszlán – Nyilas, vagy Ikrek – Mérleg – Vízöntő jegyben lakik.
Még ennél is pontosabban: a tűz jegyűekkel kompatibilis a levegő jegy és fordítva, tehát nem az
azonosság a fontos, hanem a kompatibilitás.

  Szerelmi háromszögek
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(Nagyításhoz kattintson a képre!)Tűz Vénuszok:Kos – Oroszlán – Nyilas jegyben tartózkodnak - (nem feltétlenül ezekben a jegyekbenszülettek!)  A tűz jelű emberek rendkívül gyors reakciókkal válaszolnak minden lelki - szellemi – fizikaiérintésre. Nagyon magabiztos, kreatív, tevékeny emberek. Szeretnek kockáztatni, szeretik„játszani” az életet. Lángolnak. Mint mindenben, a barátságban is gyorsak, kezdeményezők.Mégsem egyforma a három tűzjegy: a Kos azonnali – akarati - reakcióval válaszol, ha valaminem sikerül, gyorsan tovább áll, az Oroszlán ennél jóval megfontoltabb, kudarc ellenére issokáig kitart, - érzelmi reakciói vannak, míg a Nyilas inkább a szellem embere – pillanatok alattátgondolja - és dönt.  A Kos Vénusznak erős, határozott partnerre van szüksége, az Oroszlán megbízható, stabilkapcsolatra vágyik, a Nyilas – kalandor, párjával együtt szereti felfedezni a világot.Levegő Vénuszok Ikrek – Mérleg – Vízöntő jegyében tartózkodnak (nem feltétlenül ezekben a jegyekbenszülettek!)  A légies Vénuszok – inkább az agyukkal szeretnek – szellemi partnereket kívánnak, akikkelbeszélgetni, „értekezni” lehet – teljesen mindegy, hogy miről. Beszédesek, szeretkezés közbenis.. Az Ikrek Vénusznak inkább a tudományról, az irodalomról, a kultúráról beszélj, a MérlegVénusznak a művészetről, a piperéről, a kényelemről, a Vízöntő Vénuszt társadalmi,emberbaráti tevékenységed megvillantásával csábíthatod el. Előfordulhat, hogy a levegő jegyűVénuszt kívülállónak, kissé hidegnek találod – a több érzelmi tűzre vágysz, válassz akompatibilis Kos – Oroszlán – Nyilas Vénuszok közül.

  (Nagyításhoz kattintson a képre!){backbutton}    
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